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      スマートフォンを正しく使おう！≪使用時間編≫ 
先日、１、２年生を対象にスマートフォンアンケートを行いました。 

アンケートの結果によると携帯所有率は、１年生は８割以上、２年生は約９割となっており

ます。また、使用時間については以下の通りとなっておりますので確認してください。 

★平日（学校がある日）のスマートフォンの使用時間は１日平均どれくらいですか。 

 回答者（人数） １時間未満 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４～５時間 ５時間以上 

１

年

生 

男子（１１２名） ２７名（２４％） ３５名（３１％） ２５名（２２％） １６名（１４％） ８名（７％） １名（１％） 

女子（１２４名） １８名（１５％） ４８名（３９％） ２８名（２３％） １１名（９％） ９名（７％） １０名（８％） 

全体（２３６名） ４５名（１９％） ８３名（３５％） ５３名（２２％） ２７名（１１％） １７名（７％） １１名（５％） 

２

年

生 

男子（１１５名） ２１名（１８％） ３２名（２８％） ３１名（２７％） １２名（１０％） ９名（８％） １０名（９％） 

女子（１２２名） ２３名（１９％） ４６名（３８％） ２０名（１６％） １７名（１４％） ９名（７％） ７名（６％） 

全体（２３７名） ４４名（１９％） ７８名（３３％） ５１名（２２％） ２９名（１２％） １８名（８％） １７名（７％） 

★休日のスマートフォンの使用時間は１日平均どれくらいですか。 

 回答者（人数） １時間未満 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４～５時間 ５時間以上 

１ 

 

年 

男子（１１２名） ９名（８％） ２１名（１９％） ２６名（２３％） １７名（１５％） １７名（１５％） ２２名（２０％） 

女子（１２４名） １名（１％） ２３名（１９％） ３２名（２６％） ２３名（１９％） １８名（１５％） ２７名（２２％） 

全体（２３６名） １０名（４％） ４４名（１９％） ５８名（２５％） ４０名（１７％） ３５名（１５％） ４９名（２１％） 

２ 

 

年 

男子（１１５名） ６名（５％） １９名（１７％） ２５名（２２％） ２２名（１９％） １５名（１３％） ２８名（２４％） 

女子（１２２名） ４名（３％） ２５名（２０％） ２８名（２３％） ２３名（１９％） １７名（１４％） ２４名（２０％） 

全体（２３７名） １０名（４％） ４４名（１９％） ５３名（２２％） ４５名（１９％） ３２名（１４％） ５２名（２２％） 

                            ＊裏面にこの結果を円グラフにしたものを載せます。 

左図は、平成 25 年度仙台市標準学力検査、仙台市生活・ 

学習状況調査の結果です。 

 

まとめると・・・ 

 

    ・スマートフォンの使用時間が多いほど成績が下がっていく。 

    ・１日１時間未満のスマートフォン使用であれば、特に成績に影響は 

なくむしろ、使用しない人より少し成績は良い。 

               ・１日に２時間以上勉強していても、４時間以上スマートフォンを使用

していれば、スマートフォンを全く使わないで、ほとんど勉強してい

ない人より成績は低くなっている。 
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 ・アンケート結果を円グラフで表したもの 

≪ １年生 ≫ 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

≪ ２年生 ≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LINE や YouTube などをしながらの学習は、学習効果を大きく下げますが、LINE の通知音

が聞こえるだけでも、学習の集中力の低下が顕著に出るというデータがあります。 

明後日は、定期試験です。相手のことも考えて、スマートフォンを使用しましょう。 


